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Vietnamci, kteří v Česku ve velkém pěstují marihuanu, patří mezi největší černé odběratele
elektřiny. Jen za loňský rok vysáli přes nelegální přípojky energii za téměř 13 milionů korun.
ČEZ upozorňuje, že pěstírny udivují vyšetřovatele technickým zpracováním elektroinstalace.

foto: Archiv Útvaru netechnických ztrát ČEZ

Nelegální, ale vysoce profesionální přípojka

Prohlédni fotky

Trh s pěstováním marihuany převzaly v Česku vietnamské gangy. Především proto, aby touto lehkou, ale

přesto ilegální drogou zásobovaly dealery a kuřáky v západní Evropě.

Jejich produkce je tak vysoká, že ovládly i domácí "huličské" prostředí. Detektivové odhalili třiapadesát

pěstíren patřících Asiatům, v nichž zadrželi tisíce rostlin určených k usušení a následné distribuci na černý

trh. - čtěte Vietnamci z Česka zásobují marihuanou západní Evropu

Kromě kriminální policie dělají gangy starosti i energetické skupině ČEZ. "Za poslední rok naši pracovníci

Útvaru pro odhalování netechnických ztrát narazili na čtyřicet dva takových velkopěstíren," řekl iDNES.cz

mluvčí skupiny Ladislav Kříž.

"Tyto krádeže se liší ještě jedním pozoruhodným faktem, a to velmi precizní, čistou elektrikářskou prací, která

ve všech případech má stejný rukopis," upozornil Kříž.
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Obě přípojky jsou "na černo". Tu vlevo dělal Vietnamec, odbočku vpravo zapojoval našinec.

Podle názoru vyšetřovatelů z Útvaru netechnických ztrát (NTZ) stojí za montážemi elektroinstalace v

pěstírnách jeden, maximálně dva lidé. Ve všech případech byl použitý stejný materiál dovezený z Německa.

Loňský účet za pěstírny: 13 milionů

Policisté z Národní protidrogové brigády se k tomu nechtějí vyjadřovat. "S ohledem na probíhající vyšetřování

to nemůžeme komentovat," sdělil iDNES.cz mluvčí útvaru Břetislav Brejcha.

Přesto by zjištění potvrzovalo dvě věci - domněnku Marcela Wintera z Česko-vietnamské společnosti, že

pěstírny zafinancovali a stále financují překupníci s marihuanou ze západní Evropy, především z Německa,

Francie a Nizozemí. A také fakt, že tyto gangy mají přesnou hierarchii, každý člen skupiny v ní plní svou roli.

Podle odhadu mluvčího ČEZ spotřebovala jedna vietnamská velkopěstírna v průměru za 300 tisíc elektřiny,

celkem tedy organizované skupiny za uplynulých dvanáct měsíců připravily ČEZ skoro o třináct milionů.

Kam dál?

Mladík se dělil se školáky o marihuanu, bude za to tři roky v podmínce

Autoři:

Omlouváme se všem slušným čtenářům za to, že jsme zrušili diskusi pod článkem.
Někteří ji bohužel zneužívali k opakovaným rasistickým a vulgárním výpadům, které
už nešlo mazat jednotlivě.
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